



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD DARUVAR**  
**Gradsko vijeće**

**Z A P I S N I K**

s 4. sjednice Gradskog vijeća održane 18. studenog 2013. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

**PRISUTNI:** Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Željka Kollert, Zdenka Čuhnil, Vladan Ivković, Mate Karaula, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija

**IZOSTANAK OPRAVDAO:** Dinka Ivanović, Ninoslav Medaković

**OSTALI PRISUTNI:** Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Borivoj Vujić, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava) Jovita Bodulušić (Dječji vrtić «Vladimir Nazor» Daruvar), Zdenka Kutil (Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar) Danijela Havranek (Portal 034), Vlatka Kiš (Radio Daruvar), Mato Peić («Jednota»), Romana Pavlović (Mreža TV), Snježana Sabo (Bjelovarski list),

**VODITELJICA ZAPISNIKA:** Milada Sofka

Dalibor Rohlik poziva sve prisutne da minutom šutnje odaju počast žrtvama Vukovara.

**Minuta šutnje.**

**Neka im je vječna slava i hvala.**

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, konstatira da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Vijeća za pravovaljano odlučivanje, otvara rad sjednice i predlaže dnevni red kao u pozivu.

Dalibor Rohlik predlaže da se točka 3. Dnevnog reda preformulira i da glasi: Primanje na znanje prihvaćenog i izmijenjenog Zaključka o Planu financijskog i operativnog restrukturiranja Termalnog vodenog parka "Aquae Balissae" d.o.o. Daruvar, s predloženim nacrtom predstečajne nagodbe". Također predlaže da se tri točke skinu s predloženog Dnevnog reda i to: točka 6. - Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o porezima Grada Daruvara (nije u potpunosti pripremljena, treba vidjeti koji su efekti te Odluke), točka 10. - Prijedlog Odluke o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara (nije se poštivao protokol imenovanja, a i predlaže se da se prvo obavi jedna besplatna edukacija mladih koji bi se kandidirali za Savjet mladih), točka 15. - Prijedlog Odluke o imenovanju Komisije za provođenje natječaja za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Daruvara (treba uskladiti prijedlog članova).

Bruno Marić napominje da je i na prošloj sjednici predložio da se točka u svezi financijskog plana TVP-a preformulira, no skinuta je s dnevnog reda. Ni tada vijećnici HDZ-a nisu imali ništa protiv Plana i nacrta Predstečajne nagodbe, samo su tražili da se točka preformulira obzirom da se radi o trgovačkom društvu. Žao mu je što gradonačelnik nije dobio tu informaciju na vrijeme od strane svojih službi. Ovako se samo gubi vrijeme. Podržava prijedlog da se točka 6. skine s dnevnog reda. Smatra da je gradonačelnik vrlo hrabar kada je u prvoj godini mandata to stavio na dnevni red. Ovako predložena odluka ne bi prošla. Prihvaća i skidanje s dnevnog reda točke 10. i 15.

Miran Husak (HNS) podržava prijedlog da se točka 6. skine s dnevnog reda jer je to očito preuranjeno. Smeta im što nije definirano na što će se ta sredstva trošiti, obzirom da su to strogo namjenska sredstva. Podržati će Odluku kada se o njoj bude raspravljalo ako će sredstva biti usmjerena za razvojne projekte, ali ako je to zbog funkcioniranja Gradske uprave – tada to neće podržati.

Vladislav Prpić napominje da je HSS raspravljao o točki 6. dnevnog reda i istog su mišljenja kao i HNS. Kada se Odluka ponovno predloži za usvajanje traži da se dobije i plan utroška sredstava, obzirom da su to strogo namjenska sredstva.

Vladan Ivković (Laburisti) podržava ovakav prijedlog. Smatra da bi ovo bio prevelik namet građanima ovog grada, posebno zbog toga što će od 01. siječnja 2014. godine porasti međustopa PDV-a.

Vendel Varga daje na glasovanje prijedlog da točka 3. dnevnog reda glasi: Primanje na znanje prihvaćenog i izmijenjenog Zaključka o Planu financijskog i operativnog restrukturiranja Termalnog vodenog parka "Aquae Balissae" d.o.o. Daruvar, s predloženim nacrtom predstečajne nagodbe.

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika Gradskog vijeća.)**

**Prijedlog jednoglasno usvojen.**

Vendel Varga na glasovanje daje i prijedlog da se točke 6., 10. i 15. skinu s predloženog dnevnog reda.

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika Gradskog vijeća.)**

**Prijedlog jednoglasno usvojen.**

Vendel Varga daje na glasovanje sljedeći

### **D N E V N I   R E D**

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 3. sjednice od 24. rujna 2013.g.
- 3./ Primanje na znanje prihvaćenog i izmijenjenog Zaključka o Planu financijskog i operativnog restrukturiranja Termalnog vodenog parka "Aquae Balissae" d.o.o. Daruvar, s predloženim nacrtom predstečajne nagodbe,
- 4./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2013/2014. za:  
- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,  
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
- 5./
  - a) Prijedlog Odluke o suglasnosti na Statut ustanove Razvojni centar Daruvar,
  - b) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar,
  - c) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar,
  - d) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar,
  - e) Prijedlog Odluke o suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta Daruvar,
- 6./ Prijedlog Odluke o provedbi izbora u mjesnim odborima Grada Daruvara,
- 7./ Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove Razvojni centar Daruvar ustanove za koordinaciju i razvoj grada Daruvara,
- 8./ Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Daruvara svjetskoj organizaciji Klimatskom Savezu (Climate Alliance),
- 9./ Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara,
- 10./ Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara ("Službeni glasnik Grada Daruvara", broj 7/04 i 11/10),
- 11./ Prijedlog Odluke o davanju u zakup objekta Hostela u Malom Lošinjju,
- 12./ Prijedlog Odluke o određivanju člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske,
- 13./ Pitanja i prijedlozi.

**Dnevni red jednoglasno je usvojen.**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika Gradskog vijeća.)**

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

## **AD/1.**

### **Aktualni sat**

Dalibor Rohlik izvješćuje vijećnike da je prijedlog Proračuna za 2014. godinu stavljen na Web stranicu Grada. To je radna varijanta. Obzirom da je objava na III razini sukladno zakonskim propisima, svi zainteresirani vijećnici mogu dobiti dodatna obrazloženja.

### **Vijećnička pitanja**

Vladislav Prpić postavlja pitanje da li je od prošle sjednice išta učinjeno u svezi pregovora s bankama o nekretninama "Dalita" i "Daruvarčanke". Pita i kakvi su programi napravljeni, ako nisu da li ima programa u pripremi, za povlačenje sredstava iz EU fondova.

Zatim zahvaljuje Gradu u ime stanovnika Vrlike na izgradnji nogostupa i omogućavanju obilježavanja pješačkog prijelaza u Radićevoj ulici niže nego što je bio do sada. Na ovaj način povećana je sigurnost pješaka u prometu, posebno djece.

Dalibor Rohlik odgovara da se održavaju stalni kontakti sa stečajnim upraviteljem. Banke svoja potraživanja rješavaju putem suda, a to je jako sporo. Grad Daruvar nema dovoljno snage da se nosi s bankama i traže se kontakti u ministarstvima, kako bi se sve to ubrzalo. Ima zainteresiranih za taj prostor. Kada se dobiju neke nove informacije, o tome će vijećnici biti izvješteni. Što se tiče Hypo banke i "Daruvarčanke" – u kontaktu smo s Hypo bankom i uskoro bi se trebao dobiti termin za ozbiljan razgovor s bankom u svezi prijedloga Grada da otkupi taj cijeli kompleks i da Grad preuzme odgovornost za razvoj i ulaganja u tom prostoru.

Projekata za povlačenje sredstava iz EU fondova ima. Od 2009. godine snima se cijela situacija da se vidi što se sve radilo u prethodnom razdoblju. Preko "Hrvatskih voda" idu projekti odvodnje i vodoopskrbe u vrijednosti od 12.000.000,00 EUR-a. Predviđeno je saniranje 25 km kritične dionice gdje su prisutne azbestne cijevi. Zatim bi se izvodili radovi i na cjevovodu Pakra-Daruvar u dužini od 16 km, pa izgradnja novog pročistača u Daruvaru. "Hrvatske vode" sufinanciraju spomenute radove. U projektu pročistača trebale bi učestvovati i gospodarske tvrtke, ali to još nije definirano do kraja.

Razvojni centar je napravio projekt veleučilišta u Daruvaru, radi se na Tehnološko-inovativnom centru. Grad je uključen i u projekt s "Daruvarskim toplicama" u svezi rekreacijskih centara Bjelovarsko-bilogorske i Požeško-slavonske županije. "Daruvarske toplice" trebaju potporu Grada. Tri projektne ideje išle su prema Ministarstvu turizma – polivalentna dvorana u blizini "Termala" (plivalište od 25 m za sportaše i sadržaji i namjene za sve sportaše koji budu zainteresirani dolaziti ovdje na pripreme), zatim razvoj termalne rivijere Daruvar (nastavak investicije TVP-a gdje se planira napraviti solarna elektrana za proizvodnju vlastite električne energije, a to će omogućiti TVP-u jeftiniju električnu energiju). Radi se i na osnivanju muzejsko-galerijske zbirke Grada Daruvara u dvorcu grofa Jankovića.

S "Hrvatskim cestama" dogovarano je dosta zahvata, a jedan od tih je upravo i nogostup u Radićevoj ulici prije skretanja na Vrliku. Projektira se rotor na raskrižju Radićeve i Zrinske ulice (kod "Dalita") – iduće godine to bi moglo biti realizirano. U Gajevoj ulici

pokušati će se napraviti dva ugibališta za autobuse koji prevoze školsku djecu i dodatna prometna signalizacija. Projektira se nogostup u Jelačićevoj do skretanja u ulicu Augusta Šenoa.

Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost je prijavljen projekt obnove javne rasvjete u I. i II. Zoni i prijavljeno je energetske certificiranje Pučke knjižnice i čitaonice, jaslica i odmarališta u Malom Lošinj. Za zgradu Gradske uprave je certifikat dobiven.

Vendel Varga podsjeća vijećnike da nakon dobivanja odgovora mogu reći da li su s odgovorom zadovoljni ili nisu, a mogu postaviti i dodatno pitanje.

Zdenka Čuhnil postavlja pitanje u svezi prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara. Svake godine se rastače dio gradske imovine. Pita koliko se sredstava od prodaje nekretnina slilo u proračun Grada u protekle četiri godine i koliko je od toga investirano odnosno stvoreno nove imovine za Grad Daruvar. Drugo pitanje odnosi se na nerazvrstanu cestu u Gornjem Daruvaru. To je problem o kojem se već na Gradskom vijeću raspravljalo. Gradonačelnik je još kao zamjenik gradonačelnika to pitanje počeo rješavati. Sada je gradonačelnik u drugom mandatu, a to još nije riješeno. Ne znači da tamo cesta mora ići, ako se s tim ne slože mještani, ali problem treba riješiti jer je u zavadi zbog toga gotovo cijelo naselje. Čudi ju što to već nije na zadovoljavajući način riješeno. Možda se i nadalje to drži u rezervi i selo se drži podijeljeno, pogotovo kada su izbori u pitanju. Taj problem zaslužuje da ga se konačno riješi. Puno puta su eskalirali sukobi zbog nerješavanja tog problema. Mogućnost rješenja postoji, ali nema interesa od strane Gradske uprave.

Dalibor Rohlik odgovara da je točno da je Grad prodavao nekretnine u svom vlasništvu. Za Grad je kredit za TVP prevelik teret. Pisani odgovor u svezi prodaje nekretnina dat će se za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća.

Što se tiče problema u svezi puta u Gornjem Daruvaru – istina je da taj problem već godinama postoji i da nije riješen. No nije točno da to Gradska uprava ne želi. I nije točno da se to pokušalo rješavati samo prije izbora. Tokom godina angažirano je pet mjernika i niti jednim g. Malina nije bio zadovoljan. Predlaže da se gđa Čuhnil uključi u rad stručnih službi Grada i zajedno s njima to pokuša riješiti.

Zdenka Čuhnil smatra da ne mogu svi biti taoci g. Maline i g. Richtera. Tamo postoji i mjesni odbor, a svoju riječ ima i ova Gradska uprava. To jednostavno treba riješiti i zatvoriti to pitanje. Pita da li je pravna služba Grada riješila prijenos vlasništva s Države na Grad.

Dalibor Rohlik odgovara da pravna služba to nije mogla odraditi iako je on na tome inzistirao. Grad je zbog g. Maline završio na sudu. Komunalna služba imala je velikih problema u svezi toga. O tome će se dati pisano izvješće.

Vladan Ivković napominje da je gradonačelnik tražio novi mandat kako bi dovršio započete projekte i stvorio nove, postavlja pitanje kada će građani osjetiti efekte tih projekata, a da nisu financirani od strane Države ili Županije. Koji su to projekti i kada će oni uroditi plodom u vidu nekog novog radnog mjesta i slično. Ovo što smo slušali se odnosi na projektiranje. Pita i da li će Gradska uprava raditi na pojačanom marketingu svojih poduzetničkih zona. Prema Virovitici su veliki plakati kojima se reklamira njihova poduzetnička zona.

Dalibor Rohlik odgovara da je u potpunosti završena poduzetnička zona "Zapad I", radi se na projektu na lokalnoj razini u proizvodnji i uzgoju lješnjaka, poduzetnička zona "Zapad II" je u potpunosti rasprodana. Pokušati će se napraviti i zonu III. Velika energija se troši na Zrinsku gdje je sva komunalna infrastruktura. Predlaže da se u

aktivnosti oko toga g. Ivković uključi i da vidi kako je neke stvari teško rješavati, posebno s bankama. Što se tiče marketinga poduzetničkih zona – u cijeloj Hrvatskoj su džambo plakati. Za razvijanje poduzetničkih zona koristimo poticajna državna sredstva. Naše poduzetničke zone imaju svu potrebnu infrastrukturu i to po 7 kn/m<sup>2</sup>. Virovitica je dobila poduzetničku zonu za 1 kn, ali tamo nema svu infrastrukturu.

Vladan Ivković zahvaljuje gradonačelniku na pozivu za sudjelovanje u radu, napominje da nije preuzeo tu odgovornost i taj položaj, ali je uvijek spreman pomoći.

Šimun Aščić postavlja pitanje da li Grad pomaže poljoprivrednicima da svoje proizvode (žitarice) prodaju "Vodoprivredi" Daruvar koja ima u svom vlasništvu ribnjake. Ima saznanja da ta firma žitarice nabavlja najčešće van Hrvatske.

Dalibor Rohlik odgovara da sve poljoprivrednike koji su rekli da imaju višak kukuruza usmjerava prema "Vodoprivredi". Spojena je i buduća mesna industrija u Čazmi s uzgajalištem jelena lopatara. Reagira se na svaki upit i pokušava se pronaći rješenje. Tržište mora biti otvoreno. Ovdje više nema kombinata koji bi se bavio otkupom viška od poljoprivrednika. A to je problem u cijeloj zemlji.

Mate Karaula napominje da je postavio pitanje u svezi broja zaposlenih i racionalizaciji u Gradskoj upravi. Smatrao je da će njegovo pitanje biti poticaj gradonačelniku da krene u drugom smjeru. Gradonačelnik je tada izjavio da više neće biti novih zapošljavanja. A u izvještaju se vidi da je nekoliko dana poslije sjednice Gradskog vijeća zaposlena nova djelatnica. Zanima ga na kojim poslovima ona radi i zbog čega se to nije riješilo s postojećim brojem zaposlenih. Gradska uprava nije mjesto gdje će se zbrinjavati ljudi i zadovoljavati neki politički interesi. Radi se o gđi Danijeli Nagy.

Dalibor Rohlik napominje da je Mira Zakora otišla i na njeno radno mjesto nije nitko novi primljen, već je napravljena preraspodjela unutar Upravnog odjela. Miroslav Nemeč je otišao i na njegovo mjesto nije nitko za stalno primljen. Na radnom mjestu prisilne naplate mora biti visoka stručna sprema. Pokušava se dio poslova koje ima računovodstvo, a ima ga sve više, odraditi sa srednjom spremom i to na pola radnog vremena. Još dvije djelatnice rade na pola radnog vremena u računovodstvu. Smatra da to nije pretjerano zapošljavanje. I nema političke konotacije. Ako g. Karaula želi prebrojavati Gradsku upravu po političkoj liniji – to će se učiniti, samo se boji da će tada g. Karaula izvući deblji kraj.

Mate Karaula napominje da je gradonačelnik izjavio da neće biti novi zapošljavanja, a sada se vidi da je bilo. Smatra da u Gradskoj upravi postoji dovoljan broj ljudi koji su stručni i koji su taj posao mogli obavljati.

Željko Kljajić postavlja pitanje u svezi postavljanja biste u parku grofa Jankovića – biste Paje Orozovića Brke. Pita da li postoji suglasnost konzervatora za to, jer takva suglasnost nije dana braniteljskim udrugama koje su u parku željele postaviti muzej na otvorenom. Ne želi govoriti o zaslugama Paje Orozovića Brke, nije vrijeme za to. Napominje da u Daruvaru još niti jedna ulica nije dobila ime po poginulom branitelju Domovinskog rata.

Dalibor Rohlik odgovara da će za sljedeću sjednicu g. Kljajiću dostaviti kompletnu korespondenciju s konzervatorima u svezi postavljanja tih bisti – Paji Orozoviću Brki i Josipu Ružički. To su dva narodna heroja II. svjetskog rata. To je jedini spomenik iz doba antifašizma i ne vidi problem u tome. Ako bude nova ulica u Daruvaru, prihvatit će se prijedlog da ulica dobije ime po jednom od poginulih branitelja Domovinskog rata.

Željko Kljajić napominje da očekuje dozvole konzervatora na uvid.

Marcel Medak postavlja pitanje u svezi regulacije prometa u Preradovićevoj ulici, gdje teretni promet oštećuje stambene objekte. Pita da li se razmišlja o novoj regulaciji prometa kako bi se to izbjeglo. Zatim postavlja pitanje u svezi Trga kralja Petra Krešimira IV broj 3 i 5 gdje nakon obilnijih kiša poplavljuju podrumi i fekalije izbijaju van. Pita kako se to može riješiti.

Dalibor Rohlik odgovara da zna za problem u Preradovićevoj ulici. Radi se o krivo odrađenoj investiciji, a takvih je bilo u proteklom razdoblju dosta. Na raskrižju Preradovićeve i Gajeve ulice bili su nekada semafori koji su često bili srušeni i oštećeni, pa su ih "Hrvatske ceste" maknule. Komisija za promet nije suglasna s ograničavanjem tonaže u toj ulici. Očito da nam nema druge, jer nas g. Radaković svaki dan obilazi, već da se od Gajeve ulice do Zrinske ograniči tonaža na 5 t i time će se izbjeći šumarski kamioni. Možda će se trebati i staviti novi sloj asfalta kada za to bude bilo sredstava. Što se tiče Trga kralja Petra Krešimira IV – zna gdje je problem. Opet se radi o tehničkom problemu za koji struka nema rješenje. Tamo ima još jedan problem, a to je da se Bogadiu dozvolio izlaz na trg, uz uvjet da riješi oborinske vode. On to nije učinio i svaki put kada pada kiša to je dodatni problem na tom trgu.

Bruno Marić napominje da se nada da se ovo što će pitati neće interpretirati na krivi način. Smatra da je Daruvar bogat grad jer ima puno nacionalnih manjina. Ali ono što se dešava čini da su Hrvati manjina u ovom gradu. Radi se o tome da se na popisu stanovništva nalaze osobe koje ovdje ne žive, koji su prodali svoju imovinu i otišli iz Republike Hrvatske, a i na dalje se vode na toj adresi. Posebno se to odnosi na srpsku nacionalnu manjinu, ali i na osobe koje su napustile Daruvar i više ovdje ne žive. To daje iskrivljenu sliku nacionalnog sastava stanovništva ovog grada i direktno utječe na popise birača. Pita da li gradonačelnik može nešto napraviti da se to sve provjeri, da se ispituju osobe na adresama gdje su ti ljudi upisani. Izjavljuje da ima konkretne podatke i vrlo rado će ih dati na uvid kako bi se to pokušalo riješiti. Zna da je to sve u ingerenciji policije ali i Grad može nešto napraviti, barem pokrenuti inicijativu. Neka ovo njegovo pitanje bude inicijativa za rješavanje tih problema. To se riješilo i u Imotskom i Vrgorcu gdje su se Hercegovci ispisivali s popisa stanovništva u Hrvatskoj.

Drugo pitanje postavlja zamjenici gradonačelnika – da li je točna informacija da je zajedno sa zamjenikom župana za srpsku nacionalnu manjinu vršila pritisak na jednu od ravnateljica osnovnih škola u Daruvaru da se na radno mjesto u školi mora zaposliti osoba srpske nacionalnosti.

Dalibor Rohlik odgovara da prihvaća inicijativu Brune Marića. Razgovarati će s policijom i vidjeti što se treba napraviti po tom pitanju. Naše pojedine institucije i ustanove zapošljavaju radnu snagu iz drugih područja. Tim osobama ne pada na pamet da promijene osobnu iskaznicu. I njemu je žao da ti ljudi ovdje rade, a porez ide negdje drugdje i ne ostaje ovdje.

Bruno Marić zahvaljuje gradonačelniku što prihvaća njegovu inicijativu. Dat će gradonačelniku sve podatke koje ima. Ne zna čija je to greška do sada bila, ali krajnje vrijeme je da se to ispravi. Moli gradonačelnika da razgovara s policijom i da ih zamoli da rade svoj posao.

Veronika Pilat odgovara da nije točna informacija koju je naveo Bruno Marić i da nije vršila nikakav pritisak na nikoga.

Vendel Varga napominje da Grad Daruvar ima dva teniska kluba: Feniks i Hrvatski amaterski teniski klub. I šest teniskih igrališta – pet otvorenih i jedno zatvoreno uz tenisku halu. Svih šest igrališta koristi jedan teniski klub i to HATK. 40 članova Teniskog

kluba Feniks cijelu sezonu treniraju na teniskim igralištima "Daruvarskih toplica", a gradska igrališta su u to vrijeme bila poluprazna, odnosno nedovoljno iskorištena. TK Feniks je u četvrtom mjesecu ove godine podnio gradonačelniku zamolbu za korištenje tih gradskih igrališta, ali do danas nije dobio nikakav odgovor. A nema niti naznaka da će se to uzeti u razmatranje. TK Feniks je 18. rujna pisano obavijestio HATK da su zainteresirani za korištenje hale u zimskom periodu. O tome su obaviješteni i gradonačelnik i Sportska zajednica. Nakon tri tjedna predstavnici TK Feniks pozvani su na dogovor u HATK i tada im je rečeno da su svi termini u hali zauzeti i da je hala slobodna samo u prijepodnevnim satima. Tako su članovi TK Feniks opet ostali bez mogućnosti treniranja na gradskom terenu. Ali će zato na tim terenima trenirati grubišnopljci, virovitičani, bjelovarčani i drugi, a TK Feniks će trenirati u školskoj dvorani što ni izdaleka nije adekvatna zamjena teniskom terenu. Grad Daruvar je u izgradnju hale uložio, prema njegovim informacijama oko 400.000,00 kn, što nije mali iznos. Pita za koga je izgrađena ta hala. Pita gradonačelnika da li će odobriti TK Feniks dva teniska terena za vježbanje, kako bi oni u 2014. godini mogli trenirati na gradskim terenima.

Dalibor Rohlik napominje da nije istina da on ništa nije poduzeo po tom pitanju. Stavljene su dvije vatre i to više ne želi. Slijedom dobivenog zahtjeva tražio je od HATK-a da se pozitivno očituje na to i da ponudi ono što je slobodno TK Feniks, kako terena, tako i hale u koju su članovi tog kluba uložili svojih sredstava u iznosu od oko 100.000,00 kn. Bilo je slobodnih termina, misli da je i subota bila slobodna, ali ne želi se u to petljati. Dok se ne završi stečajni postupak TK Daruvar do tada su ti tereni na raspolaganju, samo se trebaju rezervirati. Ne mogu se davati u zakup niti naplaćivati korištenje. Službeno će se obratiti HATK da se pisano očituje što su po njegovoj zamolbi učinili u svezi zahtjeva TK Feniks za korištenje terena. Tražit će da se klubovi sastanu i da se dogovore oko korištenja terena i hale.

Vendel Varga napominje da nije zadovoljan odgovorom jer nije dobio odgovor da li će TK Feniks dobiti terene na korištenje ili ne. Očito je da neće (prema njegovoj prosudbi). Ako je Grad uložio tolika sredstva u tu izgradnju mora imati nekog u Upravnom odboru koji sudjeluje u odlučivanju o korištenju terena i hale, i ima nekog utjecaja na dodjelu termina. Vidjet će se što će se po tome dogoditi ubuduće. Moli da se ubrza postupak likvidacije kluba. I ta likvidacija je upitna. Zna se da se likvidacija pokreće kada nema uvjeta za rad, kada je članstvo opalo ili ako je ostvaren cilj za što je klub osnovan. A cilj očito nije ostvaren jer su osnovana nova dva kluba.

Željka Kollert postavlja pitanje u svezi poduzetničke zone – poduzetnička zona je još uvijek uspavana ljepotica, a onaj koji ju je trebao probuditi još uvijek to nije učinio. No u zadnje vrijeme na televiziji vidimo zanimljive priloge o Daruvaru koji je okrenut turizmu. Pita koliko godišnje ima registriranih dolazaka grupa koje dolaze razgledati naš grad i koliki je broj tih ljudi, te tko te grupe vodi. Pita to zbog toga što u našem gradu ima pet licenciranih turističkih vodiča. Od toga je jedna aktivna i smatra da nije dovoljno pozivana voditi turiste po gradu, da nije sve dovoljno transparentno, da osobe koje vode te grupe nemaju sklopljene ugovore o djelu pa tako niti ne plaćaju porez i doprinos. Po tome bi se nešto trebalo napraviti, kako bi i drugi licencirani turistički vodiči bili pozivani kada dođe grupa. Drugo pitanje odnosi se na nedovoljan broj stručnih suradnika u vrtićima. Na prošloj sjednici gradonačelnik je, kao i danas, dijelio zadatke. Tako je njoj dao zaduženje da predloži kome treba uzeti sredstva kako bi bilo više za vrtiće, pa ona danas predlaže da se grade vrtići a ne garaže, da gradonačelnik smanji sebi plaću i svojim suradnicima, pa će se na taj način osigurati sredstva za stručnog suradnika u vrtiću na puno radno vrijeme. Za pola svog radnog vremena stručni suradnik ne može odraditi sve ono što je u izvješću navedeno. Pita koliko sredstava nedostaje



za puno radno vrijeme stručnog suradnika za godinu dana i da li je to tako veliki iznos za ovaj grad.

Dalibor Rohlik napominje da je dobro da se postavljaju pitanja u svezi poduzetničke zone. U svezi turizma je postavljeno dosta pitanja pa će se dostaviti pisano izvješće za protekle godine. U noćenjima će se ostvariti rekord. Određena povećanja su u "Daruvarskim toplicama". Što se tiče turističkih vodiča, sve koji su mu se obratili uputio je na Turističku zajednicu. Smatra da tu nema problema i da se svi turistički vodiči mogu aktivirati. Svi nezadovoljni turistički vodiči mogu mu se slobodno javiti. Što se tiče stručnog suradnika u vrtiću – tamo treba još stručnih suradnika. Uvjerenja je da bi Bjelovarsko-bilogorska županija trebala napraviti mrežu, jer stručni suradnik treba možda nekoliko sati u mjesec dana. Za stručnog suradnika na puno radno vrijeme nedostaje oko 120.000,00 kn.

Željka Kollert pita da li je to problem.

Dalibor Rohlik odgovara da nije problem ako ima sredstava, a njih na žalost nema.

Aktualni sat je završen.

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 3. sjednice od 24. rujna 2013.g.**

Bruno Marić napominje da je prilikom rasprave o učešću u povjerenstvima i odborima, krivo navedeno da je rekao da vijećnicima HDZ-a treba omogućiti učešće u tim povjerenstvima i odborima. Treba pisati da se to treba omogućiti vijećnicima oporbe.

Miran Husak traži da se riješi pitanje snimanja sjednice, kako se ne bi dešavalo da u zapisniku piše "nije snimljeno". Bitno je da se to riješi jer u zapisniku treba sve navesti.

Više nije bilo učesnika u raspravi.

Nakon toga donijeta je sljedeća

### **O d l u k a**

**Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća od 24. rujna 2013. godine, uz primjedbe jednoglasno je usvojen.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća.)**

**AD/3.**

**Primanje na znanje prihvaćenog i izmijenjenog  
Zaključka o Planu financijskog i operativnog  
restrukturiranja Termalnog vodenog parka  
"Aquae Balissae" d.o.o. Daruvar, s predloženim  
nacrtom predstečajne nagodbe**

Dodatno obrazloženje dao je Borivoj Vujić. Obzirom da je ova točka dnevnog reda skinuta na prošloj sjednici Gradskog vijeća izvještava vijećnike da je u tijeku predstečajni postupak TVP-a. Postupak je pokrenut 06. svibnja 2013. godine. FINA je po Nagodbenom vijeću ZG09, na osnovu dostavljene dokumentacije upućen je poziv vjerovnicima da u roku od 30 dana od dana objave poziva prijave tražbinu koje imaju prema TVP-u. Održano je ročište 23. srpnja 2013. godine na kojem su razmatrana prijavljena potraživanja vjerovnika naspram TVP-a, utvrđene su tražbine u ukupnom iznosu od 50.333.849,45 kn. Grad Daruvar prijavio je potraživanje u iznosu od 47.503.041,87 kn kojeg čini iznos od 46.303.041,87 kn na ime prava po osnovi investicije TVP-a, jamstva i pozajmice. Na spomenutom ročištu zaključkom je određeno da će se dana 30.08.2013. godine održati ročište na kojem će se vjerovnici očitovati o dostavljenom Planu financijskog i operativnog restrukturiranja. Obzirom da se radilo o periodu godišnjih odmora i objektivne nemogućnosti komuniciranja s vjerovnicima, prvenstveno s Ministarstvom financija – Poreznom upravom, priznatu tražbinu u iznosu od 642.579,18 kn i "Hrvatskim vodama" koje imaju priznatu tražbinu u iznosu od 459.965,86 kn (isti su najveći pojedinačni vjerovnici osim Grada koji je osnivač i jedini član TVP-a), te uređenja odnosa s PBZ d.d. po pitanju pretvaranja kratkoročne pozajmice u dugoročnu, zatražena je odgoda ročišta. Zahtjev je usvojen i zakazano je novo ročište za 27. rujna 2013. godine na kojem će se vjerovnici očitovati o prihvaćanju predloženog i javno objavljenog Izmijenjenog plana financijskog i operativnog restrukturiranja TVP-a. Prvotno objavljeni Plan financijskog i operativnog restrukturiranja TVP-a izmijenjen je temeljem daljnje razrade istog u smislu definiranja unapređenja poslovnih aktivnosti koje će doprinijeti povoljnijem poslovanju TVP-a, također i očitovanja odnosno uvjeta postavljenih od strane Ministarstva financija, "Hrvatskih voda" i ostalih vjerovnika i uređenja odnosa s PBZ Zagreb na okolnost redefiniranja kratkoročne pozajmice TVP-u u iznosu od 750.000,00 kn za čije vraćanje je Grad Daruvar izdao jamstvo. Bitno je napomenuti da je u razgovorima s Ministarstvom financija – Poreznom upravom, "Hrvatskim vodama" i PBZ kao najvećim vjerovnicima (osim Grada Daruvara) postignuto sljedeće: Država i državne tvrtke (Ministarstvo financija, "Hrvatske vode", "Hrvatske šume" i ostali) otpisat će 100% kamatu, 40% će otpisati glavnice, rok vraćanja duga bit će u narednih 5 godina (1+4) s početkom od 1 godine uz kamatu 4,5%; Privredna banka Zagreb pretvorit će kratkoročnu pozajmicu u iznosu od 750.000,00 kn u dugoročnu pozajmicu s rokom vraćanja u narednih 7 godina (1+6) s početkom od 1 godine uz fiksnu kamatnu stopu od 6%. Planom je također predviđeno da ostali vjerovnici (osim Grada Daruvara) izvrše otpis 100% kamata 40% glavnice, da se istima preostalo priznato potraživanje vrati u narednih 7 godina (1+6) s početkom od 1 godine uz kamatnu stopu od 4,5%. Grad Daruvar će temeljem iskazanog potraživanja, a temeljem stava Ministarstva financija svoje potraživanje urediti na sljedeći način: potraživanje u iznosu od 46.303.041,87 kn bit će osigurano zasnivanjem založnog prava na izgrađenim objektima TVP-a, a navedeno potraživanje će dugoročno biti riješeno kroz povećanje temeljnog uloga Grada Darubara u temeljnom kapitalu TVP-a za navedeni iznos. Iznos od 150.000,00 kn na ime pozajmice TVP-u će biti otpisan. Grad je maksimalno osigurao svoje ulaganje u TVP. Napravljen je maksimalni napor kako bi se olakšalo

poslovanje i likvidnost TVP-a. Borba nije bila lagana, ali je ipak postignuto puno i možemo biti optimistični u pogledu daljnjeg poslovanja TVP-a. Obveza TVP-a je da ispunjava svoje obveze prema vjerovnicima. Grad Daruvar je uputio upit Ministarstvu uprave na koji je dobio odgovor koji je dostavljen vijećnicima za ovu sjednicu. U odgovoru Ministarstva u bitnom se navodi da u slučaju kada je osnivač trgovačkog društva jedinica lokalne samouprave, ovlast za osnivanje u ime jedinice ima predstavničko tijelo jedinice. U ovom konkretnom slučaju Ministarstvo je mišljenja da je predstavničko tijelo ovlašteno odlučivati o restrukturiranju tvrtke TVP "Aquae Balissae" kojoj je osnivač Grad Daruvar, a ujedno imajući u vidu i vrijednost imovine kojom se raspolaže. Ukazuje se i na odredbu članka 67. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi kojom je propisano da jedinica lokalne samouprave mora upravljati, koristiti i raspolagati svojom imovinom pažnjom dobrog gospodara. Ministarstvo ukazuje na obvezu i predstavničkog i izvršnog tijela na prethodno navedeno postupanje pažnjom dobrog gospodara, kao i da su u obavljanju poslova koji su im stavljeni u djelokrug, oba tijela dužna postupati u skladu s važećim zakonima i drugim propisima, vodeći u svakom trenutku računa o interesima jedinice čiji su im građani ukazali povjerenje izborom na određene dužnosti. Imajući u vidu naprijed navedeno izvršno tijelo Grada Daruvara predlaže da se prihvati Zaključak koji je dan u prijedlogu.

U raspravi su učestvovali Bruno Marić, Borivoj Vujić, Dalibor Rohlik, Vladan Ivković, Šimun Aščić i Ratko Vuković.

Bruno Marić napominje da je shvaćena intencija gradonačelnika i njegovih službi da se zaštiti gradska imovina. Vijećnici HDZ-a nisu protiv toga. Što se tiče predstečajne nagodbe, to se rješava na sudu. Vidjet će se kako će biti riješena jedna nagodba jer će se po tome rješavati i druge. Što se tiče financijskog i operativnog restrukturiranja, mi smo došli jedan korak do okončanja nagodbe, znamo što će se dogoditi. Upozorava vijećnike koji to ne znaju, a i javnost, da svi dobavljači koji su ovdje prisutni i koji su se usuglasili s prijedlogom plana, ukoliko TVP ne bude izvršavao svoje obaveze, mogu dati ovrhu u bilo kojem trenutku i opet dovesti u TVP u stanje u kojem bi bio i da se nije prihvatila ova nagodba. Velika odgovornost je na TVP-u. Obveze se moraju izvršavati kako se ne bi dovelo u situaciju koju ne želimo. Kako će dalje preživljavati TVP vidjet će se. Ako bude i sljedeća sezona kao i ove dvije prethodne, nada se da će se tada TVP izvući iz teškoća. U budućnosti će jako dobro paziti na sve što se dešava u svezi poslovanja TVP-a. Smatra da bi Grad uskoro trebao pronaći osobu koja će znati kvalitetno i dobro voditi poslovanje TVP-a. Ovim ne želi nikoga omalovažavati, ali smatra da se to treba riješiti. Tamo treba biti netko tko ima iskustva u menadžmentu i turizmu, kako bi se poboljšalo poslovanje TVP-a. Kao odgovorni vijećnici spremni su u svakom trenutku pomoći u bilo kojem segmentu. Ako gradonačelnik smatra da treba pomoć, uvijek će biti na raspolaganju.

Borivoj Vujić smatra da je vijećnik Bruno Marić sve dobro rekao. Pažljivo se radi u postupku predstečajne nagodbe. Maksimalno se ulažu naponi kako se ne bi dogodilo da se ne mogu podmirivati dospjele obveze prema vjerovnicima. Grad je svjestan te opasnosti i sve se poduzima da se to ne desi. I točno je to da se poslovanje TVP-a mora podići na kvalitetniju razinu.

Dalibor Rohlik napominje da će se o TVP još dugo raspravljati. Predstečajna nagodba je jedan predah koji omogućava da se malo lakše posluje. Gradska uprava poduzima aktivnosti da se daruvarčani dovedu na TVP. I vijećnici bi se u to trebali uključiti, odnosno otići ponekad na TVP. Sa školama se dogovara škola plivanja. Otkazi koji su bili u toku ljeta vjerovatno su bili usmjereni da stane rad TVP-a. To se nije desilo. Ni Grad nije sretan s postojećom Upravom. Ali ima se povjerenje u podatke koje daju. Prošli saziv je dao suglasnost na prethodnu Upravu koja je dodatno otežala situaciju na TVP-u. Prijavljen je projekt za solarnu energiju i na taj način bi TVP imao svoju električnu energiju. To bi znatno

olakšalo poslovanje. Česte su inspekcije i očito je da se netko u gradu trudi da se taj objekt zatvori. To nije u redu. Poslovanje je i ovako teško, pa kada dođu još i inspekcije gubi se motiviranost za rad. Grad je dao sve i svu logistiku da se stanje na TVP-u poboljša. Problem je ponuditi dvodnevni boravak jer nema smještajnih kapaciteta. Pokušava se to riješiti i kroz Vinsku cestu i objekte koji su u nju uključeni. Posezonu i predsezonu se nastoji kvalitetnije odraditi.

Vladan Ivković napominje da se ovdje spominjalo kako se Grad treba odnositi prema svojoj imovini pažnjom dobrog gospodara. Pita da li je dovoljno da se jednom godišnje podnosi izvješće o poslovanju. Možda bi to izvješće trebalo biti dostavljano češće. To bi zaista onda bilo gospodarenje pažnjom dobrog gospodara. Predlaže da se donese zaključak da se izvješće dostavlja češće

Bruno Marić se slaže da se izvješće može dobivati tromjesečno, jer se i inače ta izvješća moraju raditi.

Dalibor Rohlik odgovara da će se ubuduće vijećnicima dostavljati materijali koji idu prema Nadzornom odboru.

Bruno Marić predlaže da se to dostavi samo predsjednicima klubova vijećnika.

Šimun Aščić napominje da je TVP registriran i kao putnička agencija. Sve škole, i osnovne i srednje, negdje putuju. Da li se to može organizirati putem TVP-a.

Borivoj Vujić odgovara da je to bilo prilikom osnivanja, ali će se to promijeniti. Da bi TVP mogao biti putnička agencija mora biti certificiran od strane Ministarstva i Turističke zajednice, a to nije. Promijenit će se naziv društva sukladno zakonima. Postupak je u tijeku.

Ratko Vuković pita da li se traži konkretno financijsko izvješće ili samo informacija Skupštine i Nadzornog odbora o tijeku događanja zadnja tri mjeseca. Trgovačka društva više nisu u obvezi dostavljati tromjesečna izvješća, već samo godišnja. Ako se servisu koji vodi financijsko poslovanje naredi da izrađuje tromjesečna izvješća, to će iziskivati dodatne troškove.

Bruno Marić odgovara da je to dovoljno, jer i tako Nadzorni odbor i Skupština snose odgovornost za poslovanje TVP-a.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te su donijeti sljedeći

### **Z a k l j u č c i**

**1./ Prihvća se izmijenjeni Plan financijskog i operativnog restrukturiranja Termalnog vodenog parka "Aqua Balissae" d.o.o Daruvar, s predloženim nacrtom predstečajne nagodbe.**

**2./ Gradskom vijeću dostavljat će se tromjesečna pisana informacija o poslovanju Termalnog vodenog parka i tijeku predstečajne nagodbe.**

**Jednoglasno prihvaćeno.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**Pauza**

**AD/4.**

**Prijedlog Odluke o prihvaćanju Godišnjeg plana i programa rada za pedagošku godinu 2013/2014. za:**

- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,**
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar**

Vendel Varga napominje da se planovi vrtića rade vrlo kvalitetno i opširno.

Dodatno obrazloženje dale su Jovita Bodulušić i Zdenka Kutil. Naglasile su da se planovi izvršavaju i više nego što je napisano. Vrtići su svjesni situacije u kojoj se nalaze i prilagođavaju se sredstvima koja su im osigurana. Maksimalno štede i trude se da svi budu zadovoljni. Imaju dobru suradnju s Centrom "Rudolf Steiner" i njihovim stručnim osobljem i s raznim udrugama i stručnim ljudima (pedagozi, logopedi, defektolozi...).

Nije bilo rasprave, te su donijete sljedeće

### **O d l u k e**

**1./ Prihvaća se Godišnji plan i program rada za pedagošku 2013/2014. godinu za Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar.**

**2./ Prihvaća se Godišnji plan i program rada za pedagošku 2013/2014. godinu za Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar.**

**Jednoglasno usvojeno.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/5.**

- a) Prijedlog Odluke o suglasnosti na Statut ustanove Razvojni centar Daruvar,**
- b) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar,**
- c) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar,**
- d) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar,**
- e) Prijedlog Odluke o suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta Daruvar**

**a) Prijedlog Odluke o suglasnosti na Statut ustanove  
Razvojni centar Daruvar**

Dodatno obrazloženje dao je Borivoj Vujić. Napominje da bi se u predloženom Statutu trebalo napraviti izmjene u članku 7, i to na način da se u stavku 1. iza riječi Grada Daruvara briše tekst "i to: predsjednik i 4 člana iz reda Osnivača", te u stavku 3. istog članka umjesto riječi "Upravno vijeće" stavi riječ "Osnivač", te se briše tekst "vodeći pozornost o materijalnim mogućnostima razvojnog centra Daruvar."

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o suglasnosti na Statut ustanove Razvojni centar Daruvar, uz izmjenu članka 7. koji glasi:**

**"Razvojnim centrom Daruvar upravlja Upravno vijeće sastavljeno od 5 članova: predsjednika i četiri člana koje imenuje i razrješuje gradonačelnik Grada Daruvara.**

**Predsjednik i članovi Upravnog vijeća imaju pravo na naknadu za rad u Upravnom vijeću, kao i na naknadu troškova puta.**

**Iznos naknade iz stavka 2. ovog članka utvrđuje Osnivač."**

**Jednoglasno usvojeno.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**b) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog  
Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar**

Dodatno obrazloženje dali su Vendel Varga i Jovita Bodulušić. Naglasili su da je Statut bilo potrebno uskladiti sa Zakonom o ustanovama i Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju. Stručne službe Grada Daruvara pregledale su Statut.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**c) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog  
Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Dječjeg  
vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar**

Dodatno obrazloženje dala je Jovita Bodulušić. Naglasila je da se Pravilnik trebao uskladiti sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i

obrazovanju u roku od 90 dana od dana stupanja Zakona na snagu. Zakon je stupio na snagu 30. srpnja 2013. godine.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

#### **O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Dječjeg vrtića "Vladimir Nazor" Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

#### **d) Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar**

Zdenka Kutil je obrazložila da je Statut usklađen sa zakonskim odredbama.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

#### **O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Statuta Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

#### **e) Prijedlog Odluke o suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta Daruvar**

Nedjeljko Pajtak naglašava da se Statut uskladio s važećim propisima i ustrojem rada Pučkog učilišta.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

#### **O d l u k a**

**Odluke o suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Pučkog otvorenog učilišta Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o provedbi izbora u mjesnim odborima Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Naglasio je da je to zakonski okvir po kojem će se provoditi izbori za mjesne odbore.

Miran Husak izvješćuje da je Povjerenstvo za Statut i Poslovnik razmatralo prijedlog ove Odluke i predlaže Gradskom vijeću da istu usvoji. Prilikom rasprave Povjerenstvo je predložilo i da se nakon provedenih izbora i konstituiranja mjesnih odbora izabrani predsjednici educiraju od strane Uprave Grada i ovog Povjerenstva. Usvajanjem ove Odluke, stavljaju se van snage Pravila za rad mjesnih odbora Grada Daruvara koja su usvojena 1997. godine.

Vladislav Prpić izvješćuje da je Povjerenstvo za mjesnu samoupravu također razmatralo ovu Odluku i predlaže Gradskom vijeću da ju usvoji.

U raspravi su učestvovali Marcel Medak, Miran Husak, Bruno Marić, Dalibor Rohlik, Vendel Varga, Veronika Pilat i Zdenka Čuhnil.

Marcel Medak izjavljuje da bi trebalo razmisliti o tome da će se vrlo teško naći osobe koje će prihvatiti ovu veliku odgovornost koju zakon daje predsjednicima mjesnih odbora. Sredstva za rad mjesnih odbora su mala, a obaveze i odgovornost velike. Možda bi bilo logičnije i ekonomičnije razmisliti o tome da se formira jedan mjesni odbor.

Miran Husak odgovara da je ova Odluka vezana za Statut Grada Daruvara kojim je određeno da Grad Daruvar ima 7 mjesnih odbora u prigradskim naseljima. Na području samog grada nema mjesnog odbora.

Bruno Marić napominje da predsjednik mjesnog odbora ima svu odgovornost, a tajnik bi imao naknadu. Grad treba imati jedan mjesni odbor, jer su financijska sredstva ograničena, a mjesni odbor mora raditi u suglasju s pročelnicima i gradonačelnikom. To bi se moglo promijeniti u Statutu. Grad Čakovec ima samo jedan mjesni odbor.

Dalibor Rohlik napominje da se prilikom usvajanja Statuta nije predlagalo da u gradu bude mjesni odbor (bilo je više prijedloga) jer o tom području brinu gradske službe. U prigradskim naseljima je ipak korisno imati mjesni odbor. Smatra da će se naći osobe koje će se kandidirati. Predlaže da se ova Odluka usvoji i da se ne ide u izmjene Statuta. Neka naknada će se morati odrediti predsjednicima mjesnih odbora jer imaju troškove prilikom obavljanja svog posla.

Vendel Varga predlaže da se sada ne raspravlja o izmjeni Statuta i da Povjerenstvo razmisli o prijedlozima. Prigradska naselja imaju mjesne odbore, a sam grad nema. Nisu svi građani u istom položaju. Jednima smo dali mogućnost učešća u samoupravi, a drugima ne. I o tome treba voditi računa.

Veronika Pilat napominje da se Statut usvojio 28. veljače 2013. godine, da se puno puta vodila rasprava o Statutu, pa tako i o mjesnim odborima. Točno je da se nekim građanima dala mogućnost učešća u samoupravi, a drugima ne. Ali točno je i to da neki građani ne moraju mesti, a drugi moraju.

Zdenka Čuhnil smatra da se trebaju poštivati odredbe Statuta i provesti izbori za mjesne odbore. Oni ne odlučuju već daju inicijativu i pomažu Gradu. Za područje grada brine Gradska uprava, a prigradska naselja moraju imati mjesni odbor koji će pomagati Gradskoj upravi. Treba razmisliti o naknadi za predsjednike mjesnih odbora jer oni imaju znatne troškove prilikom obavljanja tih poslova.



Više nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o provedbi izbora u mjesnim odborima Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/7.**

**Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove Razvojni centar Daruvar ustanove za koordinaciju i razvoj grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je Borivoj Vujić. Naglasio je da se mora donijeti ova izmjena, obzirom da se skraćeni naziv ustanove koji je predložen u prvoj Odluci ne može upisati u sudski registar. Skraćeni naziv ustanove mora se sastojati od riječi a ne samo slova.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju javne ustanove Razvojni centar Daruvar ustanove za koordinaciju i razvoj grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/8.**

**Prijedlog Odluke o pristupanju Grada Daruvara svjetskoj organizaciji Klimatskom Savezu (Climate Alliance)**

Dodatno obrazloženje dala je Ivana Djedović. Naglasila je da su ulaskom Hrvatske u Europsku uniju preuzete okolišne direktive EU. Grad Daruvar je uvidio potrebu i pokazao interes za učlanjenje u Klimatski Savez, organizaciju koja ima za cilj povezati gradove i poduprijeti ih u njihovoj borbi protiv klimatskih promjena. Uloga Saveza obrazložena je u materijalu koji je dostavljen vijećnicima.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o pristupanju Grada Daruvara svjetskoj organizaciji Klimatskom Savezu (Climate Alliance), jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/9.**

**Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara**

Bruno Marić u ime vijećnika HDZ-a izražava negodovanje zbog prodaje gradske imovine, ali će podržati Odluku.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/10.**

**Prijedlog Odluke o ukidanju Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara ("Službeni glasnik Grada Daruvara", broj 7/04 i 11/10)**

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o ukidanju Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Daruvara ("Službeni glasnik Grada Daruvara", broj 7/04 i 11/10), jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/11.**

**Prijedlog Odluke o davanju u zakup objekta Hostela u Malom Lošnju**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Napominje da se prije par godina uložilo znatna sredstva u uređenje objekta u Malom Lošnju, dalo se taj objekt na upravljanje "Daruc"-u, ali interesa za ljetovanje nije bilo. I ove godine se u siječnju radila anketa u školama, ali nije bilo zainteresiranih. Niti umirovljenici se nisu javljali. Nije se skupila čak niti jedna skupina. Troškovi postoje iako objekt ne radi i to oko 50.000,00 kn godišnje. Iz tog razloga pokušati će se dati objekt u najam prema uvjetima koji su navedeni u predloženoj Odluci. I na dalje će se pokušati djeci, umirovljenicima i ostalim građanima osigurati ljetovanje u tom objektu po povoljnijim uvjetima. Vjeruje da će Grad, ako da taj objekt u najam, imati od toga korist. Objekt bi se dao u najam na 5 godina. Svaki investicijski zahvat

koji bi najmoprimac želio provesti na tom objektu, bit će predmetom rasprave na ovom Vijeću.

U raspravi su učestvovali Vladislav Prpić, Marcel Medak, Željka Kollert, Dalibor Rohlik, Bruno Marić, Vladan Ivković, Vendel Varga i Vladimir Bilek.

Vladislav Prpić smatra da je učinjena greška u trenutku kada je odmaralište bilo spremno za preregistraciju. Nije istina da se taj objekt nije mogao registrirati kao odmaralište. Moglo se, ali se kasnilo s registracijom i sada smo tu gdje jesmo. "Daruc" nije odrađivao baš ništa glede reklamiranja i glede prikupljanja korisnika za odmaralište. Računali su – poslužiti će nama a drugima ne treba. Grad i mi svi skupa pogriješili smo kada smo to dali na upravljanje nesposobnoj osobi. Svi znamo gdje je taj objekt i što je Mali Lošinj. Po onome što su prethodne godine donosile i koliko je osoba tamo ljetovalo imamo puno pravo prozvati "Daruc". Nema ništa protiv najma jer je bolje dobiti išta nego ništa. Nema smisla da još jedna sezona propadne. A prethodne su propale upravo zbog toga što g. Pajtak kao direktor "Daruca", i svi tamo zaposleni, nisu napravili ništa.

Marcel Medak napominje da je bio svojevremeno direktor "Daruca". Prvu godinu, kada je dobiveno odmaralište na upravljanje, kriza je već počela u Daruaru. Ta godina je ipak pozitivno završila, s nekih 30.000,00 kn dobiti. Sljedeća godina je bila loša ali je napravljeno sve što se moglo kako bi objekt radio. Cijena koja je određena nakon izvršenog ulaganja od strane Grada bila je korigirana i zbog ulaganja i zbog troškova koji su porasli (gorivo, trajekt, hrana...). Interes je bio jako mali, ali činjenica je da se relativno kasno krenulo s informacijama o mogućnosti ljetovanja u tom objektu. Problema je bilo puno, naslijedio ih je g. Pajtak kao v.d. direktora "Daruca". Drago mu je da će se objekt dati u najam, jer je to predlagalo i Upravno vijeće "Daruca". Najgora varijanta je da objekt stoji prazan. Najam je puno bolja varijanta od prodaje objekta. Gradska uprava je uspjela uvrstiti u prostorni plan Malog Lošinja mogućnost uređenja dvorišnog dijela objekta gdje bi se izgradila kuhinja s restoranom i prostorom za tehničko osoblje, te bi objekt dobio još veću vrijednost.

Željka Kollert izjavljuje da podržavaju ideju o najmu objekta, jer je bolje da bude u najmu nego da stoji prazan. Postavlja pitanje u svezi izjave o povoljnijim uvjetima ljetovanja za daruvarčane - što točno to znači i da li će Grad subvencionirati dio te cijene. Pita i da li će ta obveza stajati u natječaju. Moramo biti sigurni da će daruvarčani tamo moći ljetovati po povoljnijim uvjetima.

Dalibor Rohlik napominje da je odgovor u svezi cijene imaginaran. Najmoprimac će odrediti cijenu, a Grad će inzistirati na nižoj cijeni za daruvarčane. Što se tiče subvencioniranja cijene – Grad je i do sada plaćao boravak djeci slabijeg imovinskog stanja (15 djece godišnje prema prijedlogu škola). Razmišlja se i o tome da Grad pomogne kroz subvencioniranje prijevoza koji je velika stavka u cijeni ljetovanja. Trajekt za autobus iznosi oko 15.000,00 kn. Nastojat će se osigurati povoljniji uvjeti ljetovanja za djecu. Nekada je to bilo zaista povoljno, ali sada su uvjeti drugačiji. Ima manje kreveta, cijene energenata i prehrane su povećane.

Bruno Marić smatra da onoga tko uzme objekt u najam treba nagraditi jer će zaista pomoći Gradu. Što se tiče tih povoljnijih uvjeta ljetovanja – to baš neće biti lako. Nitko normalan, odnosno nitko tko je poslovno svjestan neće dati povoljnije uvjete, ako mu netko ne plati razliku. 200.000,00 kn najma za taj objekt je zaista dobra ponuda za Grad u ovim današnjim uvjetima. Više ga zanima razdoblje na koje se sklapa ugovor. Ne smije se desiti da nam netko uzurpira objekt i da ga ne možemo izbaciti. O tome treba voditi brigu. Ako netko želi jednokratno uplatiti iznos od 200.000,00 kn to treba svakako prihvatiti. I on je, dok je bio predsjednik Gradskog vijeća, zajedno s gradonačelnikom preko medija pozivao zainteresirane da se jave za ljetovanje u hostelu. I prije se razmišljalo o tome da je to trošak i da bi se to trebalo iznajmiti, ali i o tome da osobama s manjim primanjima treba omogućiti ljetovanje. O

greškama koje je spominjao g. Prpić danas je kasno raspravljati, jer se to više ne može promijeniti. Predlaže da se izmijeni dužina najma, s 5 na 3 ili 3+2. Zna tko je doveo investitora i ako se to uspije realizirati, čestitati će gradonačelniku.

Vladan Ivković izražava žaljenje što se to u proteklim godinama nije stavilo u funkciju i što se to nije marketinški odraživalo kako je trebalo. Zakupca treba obvezati natječajem ili ugovornim odredbama na omogućavanje povoljnije cijene ljetovanja za daruvarčane, ili se Grad Daruvar treba obvezati na subvenciju troškova ljetovanja za djecu i umirovljenike. U suprotnom Lošinj je izgubljen za građane ovog grada. Radi se o privatnom upravljanju tim objektom. Privatnik sigurno neće razmišljati socijalnom osjetljivošću nego će funkcionirati prema profitu. Na bilo koji način treba zadržati ovaj objekt koji je građen za građane ovog grada, kako bi ga i na dalje mogli koristiti po povoljnim cijenama.

Bruno Marić napominje da se svi slažu s predloženom Odlukom, svi želimo zaštititi naše građane koji si ne mogu platiti ljetovanje, ali ne može se ići s tim uvjetom prema najmoprimcu. I ne zna se što to znači povoljnija cijena. Neka izvršno tijelo maksimalno nastoji zaštititi naše građane.

Vendel Varga izjavljuje da nema još ponude, već samo postoji zainteresiranost.

Vladan Ivković predlaže da se od dobivenog najma dio namijeni za subvencioniranje cijene ljetovanja u tom objektu za daruvarčane. Građanima će tada biti lakše ići tamo na ljetovanje.

Vendel Varga smatra da je prijedlog g. Marića dobar. Ako izvršna vlast ne uspije osigurati povoljniju cijenu s najmoprimcem, tada se treba prihvatiti prijedlog g. Ivkovića da se iz cijene najma dio namijeni za subvencioniranje cijene ljetovanja za daruvarčane. O postotku se može kasnije raspravljati. Mnoge tvrtke i ustanove s Udrugom umirovljenika imaju ugovore o umanjenju svojih usluga za umirovljenike.

Vladimir Bilek smatra da ne treba širiti raspravu u nepotrebnom smjeru. Treba raspisati natječaj i vidjet će se što će biti dalje. Ako Grad uspije dobiti 200.000,00 kn za najam to će biti veliki uspjeh. Ako se to realizira može se dio sredstava namijeniti za pomoć građanima ovog grada. To će se riješiti kroz socijalni program u proračunu. Nema smisla o tome sada raspravljati. Ne možemo nikoga obvezati da daje svoju uslugu jeftinije. Odluku treba donijeti kako bi se moglo taj objekt dati u najam. A tada u proračunu ima prostora za raspodjelu tih sredstava.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Odluka o davanju u zakup objekta Hostela u Malom Lošinj, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/12.**

**Prijedlog Odluke o određivanju člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske**

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

## **O d l u k a**

**Odluka o određivanju člana Povjerenstva za dodjelu zakupa na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 15 članova Gradskog vijeća).**

**AD/13.**

### **Pitanja i prijedlozi**

Vladimir Bilek izvještava vijećnike da je HNS raspravljao o informatizaciji gradskih vijećnika, odnosno o nabavljanju tableta za vijećnike, kako bi se izbjeglo dostavljanje tolikih materijala vijećnicima. Vijećnici ovog vijeća znaju se koristiti računalom, ali bi se provela jedna kratka edukacija. Vijećnicima bi se otvorili e-mailovi i na taj način bi im se dostavljalo materijale za sjednicu. Putem projekta može se dobiti do 50% sredstava za nabavljanje tableta. Informacije na digitalni način brže dolaze do vijećnika. A i više neće biti prigovora da netko nije dobio materijale. Predlaže da se ova mogućnost razmotri i da se krene u realizaciju.

Vendel Varga se slaže da se ta akcija provede.

Vladislav Prpić predlaže da se vijećnici daju dvije dnevnicе (koje i tako ne dobivaju) za te potrebe.

Vladan Ivković smatra da bi materijale već sada trebali dobivati na e-mailove. Predlaže da se njemu i Željki Kollert materijali dostavljaju e-mailom.

Vladislav Prpić napominje da je dobio odgovor o naplati poreza Grada, svi vijećnici su dobili taj odgovor. Smatra da se ne smije desiti da se ponovno pojavi veliki popis osoba koje duguju Gradu. Stručne službe trebaju ubrzati način naplate.

Ratko Vuković odgovara da se sada gradske službe brinu o naplati. Dosta toga je otišlo u zastaru zbog nerada Porezne uprave.

Borivoj Vujić napominje da se postupci provode, ali ima dosta problema koji se svakodnevno rješavaju.

Vendel Varga podsjeća vijećnike da je Proračun Grada na web stranici. To treba razmotriti i dati prijedloge prije sjednice Gradskog vijeća na kojoj će se raspravljati o proračunu.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 21,00 sat.

**Voditeljica zapisnika:**  
**Milada Sofka**

**Predsjednik:**  
**Vendel Varga, upr.prav.**